



- 17.4.2010

Krátce po návštěvě našich litevských přátel na naší škole studenti pokračovali v práci na anglicko - litevsko-českém slovníku, se kterou začali během výměnných pobytů. Jeho příprava vyvrcholila v listopadu a prosinci minulého roku, kdy studenti překládali do své mateřštiny výrazy, které byly vybrány a byly rozčleněny do pěti celků: Pozdravy, Jídlo, Sport, Školní život, Každodenní život. U všech slovíček studenti uvedli i výslovnost, přičemž si procvičili i mezinárodní transkripci, která je užívána v učebnicích angličtiny jak v Litvě, tak i u nás. Slovník je doplněn společnými fotografiemi, na kterých jsou ilustrovány společné aktivity všech účastníků projektu (sport, práce ve skupinách se slovní zásobou, prezentace, vaření, kultura a cestování). Na začátku roku 2010 byly podklady zaslány vydavateli v litevském Kaunasu a koncem března jsme na naší škole s nadšením obdrželi 25 ks těchto brožur.

Studenti zhodnotili slovník a také rozdílnost češtiny a litevštiny. Porovnali také rozdíly a shody v mentalitě obou národů.

Dne 14. 2. 2010 došlo k výměně koordinátorky projektu na OA Slaný. Na místo Mgr. Renaty Bílkové, která odešla na mateřskou dovolenou, nastoupila Mgr. Naděžda Slezáková.

V březnu si čeští studenti připomněli i výročí významné pro Litevce- 11.březen, kdy vyhlásil

litevský nejvyšší sovět obnovení nezávislosti země na SSSR.

V těchto dnech litevští studenti pracují na prezentaci České republiky na jejich škole a jejich čeští kamarádi jim s tím pomáhají.

Prezentaci Litvy na naší škole plánujeme na měsíc červen.

Komunikace mezi českými a litevskými studenty probíhá především na Facebooku, který je v současnosti mezi mládeží jejich věku nejoblíbenější.

Renata Bílková

Ukázka z našeho slovníku: 

- 14.10.2009

Jak již bylo v minulém školním roce napsáno, naše škola se prostřednictvím Národní agentury pro evropské vzdělávací programy (NAEP) zúčastňuje projektu, v rámci vzdělávacího programu Comenius, který je z velké části financován z evropských fondů. Společně s kamarády z litevské školy „Mato Slančiausko gimnazija“ dvanáct našich studentů pracuje na projektu „Health Education through Sport“ (Sportem ke zdraví).

Zatímco v dubnu minulého školního roku navštívilo 10 studentů a 2 učitelé Obchodní akademie Slaný Litvu, ve dnech 21. - 30. 9. 2009 naopak pobývalo 10 litevských studentů a 3 pedagožky z naší partnerské litevské školy v České republice a jejich hostitelem byla právě OA

Slaný.

S historií, ale i současností našeho města Litevce seznámil starosta města Slaný RNDr. Ivo Rubík na slavnostním setkání litevských studentů i studentů OA Slaný v piaristické kapli Zasnoubení Panny Marie.

Studenti ze severolitevského města Joniškis společně s dvanácti studenty naší školy vytvářeli v rámci skupinové práce česko-anglicko-litevský slovník, který by měl být vydán ve 2. pololetí tohoto školního roku.

Protiváhou práce ve školních lavicích jim byly každodenní sportovní aktivity (plavání, florbal, bowling a košíková) a společné výlety.

Na 3.ZŠ ve Slaném proběhlo přátelské utkání v basketbalu mezi studenty OA Slaný, studenty z Mato Slančiausko gimnazija Joniškis a žáky ze 3. ZŠ Slaný. Přestože zvítězili domácí (3.ZŠ Slaný), žádné družstvo si neudělalo ostudu a ukázalo sportovního ducha a kladný vztah ke sportu, který je rovněž předmětem tématu jejich společného projektu.

První výlet účastníků projektu směřoval do Prahy, kde si prohlédli Staré Město, centrum Prahy a také rozhlednu Petřín s bludištěm. Stejně zajímavý byl i výlet na Ještěd a do Liberce, ve kterém studenti navíc strávili několik hodin v aquaparku Babylon.

Studenti slánské obchodní akademie také provedli své hosty městem Slaný a o víkendu je individuálně pozvali na různé výlety.

Oficiální rozloučení účastníků projektu proběhlo na „rozlučkové party“ v salóнку Hemerkova statku, kde byl výměnný pobyt zakončen společnou diskotékou.

Během obou recipročních výměnných pobytů vznikla a upevnila se mnohá cenná přátelství, která budou pokračovat i nadále prostřednictvím facebooku, skypu, chatu či e-mailů.

Health Education Through Sport (sportem ke zdraví)

Napsal uživatel Administrator

Pátek, 12 Prosinec 2008 18:50 - Aktualizováno Úterý, 11 Prosinec 2012 10:37

Mgr. Renata Bílková

Společné foto před školou Obchodní akademie ve Slaném:

Health Education Through Sport (sportem ke zdraví)

Napsal uživatel Administrator

Pátek, 12. prosinec 2008 18:50 - Aktualizováno Úterý, 11. prosinec 2012 10:37



[Zde můžete sledovat jejich prezentaci](#)



[Prezentace našich krajských kolání](#)



[Prezentace našich krajských kolání](#)



Survey

Litovští studenti vyhodnotili své dotazníky



The survey